

热图 | RE TU

小学生用奖状  
“唤醒”脑硬塞父亲

11月26日,安徽岳西县中洲小学三年级学生方兆伟拿着奖状给爸爸方庆生看。小兆伟告诉爸爸,以后他会更加努力,得更多的奖状给爸爸看。

据悉,今年9月,方庆生在温州打工时,突发脑硬塞疾病,术后几乎成了植物人,虽然方庆生不能说话,但小兆伟每天都和爸爸交流,在方庆生的床前跳舞,鼓励爸爸一定要坚强。在其感召和方庆生妻子储结枝的悉心照顾下,如今,方庆生能用眼睛“传递信息”,用微笑向人“打招呼”。

■ 新华网发



《合肥市居家养老服务条例》明年1月1日正式实施  
合肥将打造15分钟养老服务圈

星报讯(星级记者 刘海泉) 市场星报、安徽财经网记者昨日在《合肥市居家养老服务条例》(以下简称《条例》)新闻发布会上获悉,《条例》经2016年10月28日合肥市第十五届人大常委会第二十九次会议审议通过,11月10日经安徽省第十二届人大常委会第三十四次会议审查批准,将于2017年1月1日起正式施行。根据《条例》未来合肥市将依托社区,打造15分钟养老服务圈。

“合肥制定《条例》既是积极应对人口老龄化形势的必要举措,也是提升居家养老服务水平的迫切需要。”在发布会上,合肥市人大常委会副主任宋家伟介绍说,合肥市于1999年与全国同期进入老龄化社会,截至2015年底,全市60周岁以上老年人口为126.38万人,占户籍总人口的17.56%,高于全省2.25个百分点。预计到“十三五”末,老年人口占户籍人口总数的比率将达到或超过20%。加之当前,合肥市居家养老服务工作仍存在一些突出问题,如居家养老服务体系还未完全建立;社区养老服务设施场所不足、服务项目不全;居家养老服务供给不足、专业人

才短缺、社会参与较少等等,亟待通过立法来规范。据宋家伟介绍,《条例》着眼居家养老服务工作的长远发展,对合肥市居家养老服务工作有积极的促进作用,具有前瞻性、针对性和可操作性。《条例》对基本公共服务、养老评估、医养结合、长期护理保障等都作出了适度超前的规定,其制定在全国省会城市走在前列,在全省属于首创;明确服务的主体对象是我市的老年人,落脚点在“居家养老”这种养老模式;明确了各级政府和相关部门的职责,打通了服务老年人的“最后一公里”。

“合肥将建立15分钟社区居家养老服务圈,保洁、助餐、医疗、心理咨询……老人只需拨打居家养老服务中心电话,大到生病就医,小到生活琐事,保证在15分钟内得到及时解决。”在发布会后接受记者采访时,合肥市老龄办副主任王锡友透露,2017年,合肥市将重点推进社区养老服务建设,新建小区必须配备,没有服务站的老社区要补上,此外,还要将助餐服务作为工作重点,在全市摸排,争取三到五年内实现全覆盖。

图说 | TU SHUO



昨日,合肥市科企社区联合华府骏苑小学开展国学体验活动,萌娃穿上汉服,在老师的指引下学习古代礼仪、书法等。  
■ 据中新社

数说 | SHU SHUO

我省外出农民工6成都没签合同

根据国家统计局安徽调查总队农民工监测调查数据,今年第三季度我省外出农民工(不包括外出自营人员)与雇主或用工单位签订劳动合同的比例只有36.3%,没有签订劳动合同的比例达到63.7%。  
■ 记者 沈娟娟

黄山高居中国“氧吧城市”50强榜首

标准排名研究院日前发布了2016中国“氧吧城市”排行榜。安徽黄山高居榜首。除黄山外,50强前十依次为海南三亚、江西新余、福建厦门、山东威海、福建南平、福建三明、江西宜春、广东梅州、云南丽江。  
■ 据中国网

发布 | FA BU

合肥市殡仪馆下月起全面禁烧

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市殡葬管理处获悉,从2016年12月1日开始,在合肥市殡仪馆区内全面禁止焚烧纸钱、冥币。  
■ 李中军 记者 祁琳

庐江第八届温泉节12月8日启幕

昨日,记者从合肥(汤池)温泉养生旅游季暨庐江县第八届温泉节新闻发布会上获悉,将于12月8日开幕的温泉节,活动多多——既有美食大赛,又有马拉松比赛,而且还还将举办全国旅行商采购庐江、全国新媒体聚焦庐江十泉十美温泉大使评选、温泉瑜伽秀等系列活动。  
■ 记者 赵汗青

说事 | SHUO SHI

安徽一大学生割腕自杀?  
校方:系打破玻璃受伤

“喝多了,打架,然后自己割手腕。”“男士宿舍6楼暴力血腥时间”“听说是喝多了,把手划破。”11月26日晚,网络上多人爆料发出照片及QQ聊天截图称,安徽某学院男生宿舍一名男学生,疑割腕自杀。

还有学生发出了事发时的照片,照片中男生宿舍满地是血,鲜血从宿舍内一直蔓延到宿舍外。宿舍外的墙壁上、地上都沾满了鲜血,十分吓人。

昨日下午,该学院团委的一名老师向本报记者表示,该传闻并不属实。事情经过是该校一名大一的学生,当晚因饮酒过多,不小心打破宿舍玻璃门,误伤手上动脉造成,在同学的帮助下拨打了120送往医院,目前状况稳定,过几天就可以回学校上课。  
■ 本报记者

11月26日上午,合肥加侨国际广场在万众瞩目下举办了盛大的开业庆典活动。这标志着合肥首个高铁地铁双轨口岸商业综合体的完美绽放,也标志着合肥市包河区商业发展进入全新时代。

开业当日,客流突破16.8万人次,销售额超2000万。上午9时30分,气势恢宏的战鼓敲响了合肥加侨国际广场开业的序曲,伴着震撼激昂的音乐,安徽电视台知名主持人罗彬、陈茜登台,介绍了出席本次开业庆典的领导嘉宾。合肥市政协、合肥市包河区、华融资产、九江银行、安粮集团、中铁十局、加侨集团等众多领导嘉宾共同见证了合肥加侨国际广场盛大开业这一激动人心的时刻。

合肥市包区政府领导在致辞中表示,合肥加侨国际广场的盛大开业,将成为合肥市经济发展的强力引擎,希望加侨集团能够再接再厉,为城市的发展贡献力量。

荣耀启幕 绽放庐州

——合肥加侨国际广场11月26日盛大开业

加侨集团董事长杨松致欢迎辞,对合肥市及包河区各级领导和相关部门的关怀和鼎力支持表示感谢!并对今后合肥加侨国际广场的大放异彩满怀信心。

庆典仪式上的一个特别环节是“加侨小红花”公益LOGO的揭晓,另外,安徽博爱公益基金会理事长王运生先生与加侨集团副总经理吴波先生共同举行了“加侨小红花”公益授牌仪式。

除了盛大的开业庆典,开业当天还有各种各样的精彩活动,加拿大风情节、加侨小明星宝宝才艺秀、FM89.5《嘻哈漫游记》签送会、炮炮兵主创见面会、加侨杯合肥时尚街

舞争霸赛、购物送礼、疯狂大抽奖等各类活动。活动精彩纷呈,吸引了大批市民。合肥加侨国际广场还准备了十万斤大米、Iphone7、55寸电视机、华为P9手机、华为平板、电动车等丰厚礼品,在活动现场掀起了一阵热潮。

合肥加侨国际广场位于合肥市马鞍山路与南二环交叉口,总建筑面积20万方,商业面积近10万方。包含地下一层和地上四层(局部五层)。拥有国内外知名品牌共计160个,涵盖了潮流服饰、生活精品、餐饮美食、儿童娱乐、互动体验等品类,主力店铺有永辉超市、国生电器、耀莱成龙国际影城、金宝贝、意大利国家馆。这些品类和业态将极大地满足市民追求更高品质生活的需求,也必将促进包河区商业环境跨越式发展。

合肥加侨国际广场开业后,能有效辐射包河区乃至整个合肥市的消费人群,成为合肥人民娱乐、休闲、购物的旗舰商业中心。